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Anhang /

 
TOP 1 – Formalia und Glückskeksrunde

• „Glückskeks“-Runde
• Abstimmung Protokoll

TOP 2 – Aktuelle FSR-Aktivitäten
• Pfand wegbringen (David und Noah) > diese Woche > Ersti Beutel müssen auch noch

zum StuRa zurückgebracht werden
• Advent-Powi-Skillsharing von Maggi: Treffen in Adventszeit, bei dem Leute ihre Skills

mit anderen teilen können, z.B. Nähen oder Siebdruck
o wie würde es organisiert werden? viele haben unter der Woche Uni
o abends, eventuell mit Glühwein?
o wo: Seminarraum im GWZ oder am Campus
o Planung: wie viele vom FSR wären beteiligt?



o Stimmungsbild: 10 sind dafür, dass wir sowas machen
o wir können Glühwein und Plätzchen stellen
o Aufruf auf Instagram
o Termin: gut wäre Donnerstag, vielleicht 7./8. Dezember

• Treffen mit Prof. Richter (Maggi, Noah und Bene waren da am 25.10.)
o Vorprüfungsleistung im Modul Transnationalisierung: Referat ist nicht

verbindlich, soll nächstes Semester klarer kommuniziert werden
▪ generell sollte Kommunikation von Prüfungsleistungen klarer sein

o Vorfall Soziologie: Vorschlag eines freiwilligen präventiven Workshops für
Dozierende des Instituts Powi > Input vom FSR, welche Themen wichtig
wären anzusprechen?

▪ Vorschlag: FSR als Anlaufstelle für Studierende bei solchen Fällen?
eigentlich aber nicht Kompetenz des FSR (keine professionelle
Betreuung möglich)

▪ eher externe Stelle sinnvoll, bisher kein zentrales Meldeprogramm von
Uni

o Vorschlag: Veranstaltung bei der Menschen mit Powi Abschluss
Praxiserfahrung teilen und an Studierende weitergeben

o Vorfall Philosophie: wer ist erste Anlaufstelle, auch hier Prof. Richter?

TOP 3 – Kommunikation
• Social Media Update

o an alle: Bilder und Texte an Leonie schicken für die Website
• Homepage
• Ukraine Spendensammlung von anderem FSR: Sachspenden > soll sich FSR Powi auch

beteiligen? Anlaufstelle für Sachspenden oder nur Teilen der Zieladresse?
o Spendensammlung eventuell verbinden mit Adventstreffen
o vielleicht andere Organisationen anfragen, was genau gebraucht wird > Leonie

fragt bei Organisation „Space“ an, FSR Powi fragt andere FSRä der Fakultät
an

 
 

TOP 4 – Gremien
• StuRa: 25.10.2022

o David war da
o zweite Einbringung des Antrags der Quotierung bei Zweifachbesetzungen >

keine 2/3 Mehrheit (abgelehnt)  
• I-Rat:

o Kontaktdaten an Prof. Richter schicken
o Jakob: Anliegen von Masterstudierenden zur Budapest Exkursion > Protokoll

vom I-Rat? > David: Prof. Richter schreiben über FSR-Mail
• Stuko: /
• PA: Maggi war da (heute nicht anwesend)
• Fak-Konvent: /
• Fak-Rat: 25.10.2022



o David war da
o Themen: Vorwurf der Transfeindlichkeit im Philo-Seminar, Promotionsordnung

(Begutachtung von Papers)
• MA-Auswahlkomission: /
• Prorektortreffen: Termin am 8.11., Themen u.a. anonymes Meldeportal, Verteiler für

Rundmails

TOP 05 – Finanzen
• Geld für Party vom StuRa: Unterlagen müssen noch eingereicht werden
• noch kein Antrag zum Ausstellungsprojekt „Wege zur Lust“
• Laptopschloss und Geldkasse angekommen

o Schlüssel der Kasse an Marvin

TOP 6 – Sonstiges
• Transponder für FSR Raum an David > wir bekommen neue


